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Zanesliivi lipi za igralce.
Modema vražia vera o srečkiaih. — Sle v tik a obuvala 

mora pomagati.

Katera številka bo izžrebana?

To je veliko vprašanje. Pri vsakem žrebanju odpade 
gotovo število igralcev, ki so konično zgubili upanje v srečo in 
ker ne verujejo več v uspeh svojih številk. Da bi si pa droge 
številke izbrali, zato nimajo moči in tako se najde mnogo lju
di, ki igrajo celo vrsto let eno in isto številko, ne da bi jo kdaj 
zamenilli. Če bi si kuipili novo številko, zgodilo bi se lahko, da 
bi se potem ravno ta stara številka izžrebala, vsled česar bi 
si delali potem v celem svojem življenju očitke.

Večji del ljudi zaprosi prodajalca, naj mu pošlje gotovo 
število srečk na dom v svrho izbere. To so te prijetne stranke. 
Za temi pa pridlejo one, ki imajo tisoč posebnih želj. Proda
jalec se mora potruditi, da vsem zadovolji, kajti njegov namen 
je, pridobiti si čim večji krog stalnih odjemalcev. Med temi 
pa najdemo dostikrat take, ki si številk nikdar sami ne izbe
rejo. Ena stranka si pripelje svojo 4 letno hčerko s seboj, da jr 
izvleče 'katero številko, druga ima spet .prijatelja, nevesto ali 
prijateljico, ki morajo ravno tako poiskati številke, ki dopri
nesejo potem siguren dobitek. Oni pa, ki so še bolj previdni, 
si poiščejo kar na cesti tujo osebo, katero povabijo s seboj in 
ki jim mora potem proti i$lačilu izvleči številko. Mnogokrat 
se dogaja, da sklene kupec srečk z dotično osebo dogovor, 
glasom katerega prejme slednja za slučaj kakega dobitka eno 
četrtino ali polovico istega. Razen tega mora. pa še prodaja
lec srečk dotakniti se prodane srečke in to po mogočnosti z 
levo roko.

Takšni so nekateni ljudje. A le-ti so še najbolj nedolžni.

Imamo pa tudi drugo vrsto ljudi, ki Imajo še prav poseb
ne -bolezni. So na primer ljudje, ki igrajo vedno le številko

Moderna vra,ž)a vera o srečkama. — Broj cipela mora 
pomagati.

Koji broj će bit izvučen?

To je veliko pitanje. Kod svakog vučenja odpade izvje
stan broj igrača, jer su konačno izgubili nade u sreću te pošto 
ne vjeruju više u uspjeh svojih brojeva. Da bi si ali drugi broj 
izbrali, zato nemaju snage i tako nadje se mnogo ljudi, koji 
igraju cijelu niz godina jedan te isti broj, me da bi istoga kad- 
kada zamjeri ili. Ako bi si kupili novi broj, onda bi se moguće 
baš stari broj izvukao, a onda predbacivali bi si to cijeli život

Najviše ljudi zamoli prodavca, dia mu pošalje izvjestan 
broj srećaka u svrhu izabiranja na dom. To su veoma prijatne 
stranke. Za ovim stmnikama dodjeju ali one, koje imadu hilja
da posebnih želja. Prodavač nastojat mora, da sve zadovolji, 
jer njegova je namjera, .pridobiti si tiim više stalnih stranka. 
Izmedju ovima nadjemo mnogo ovakih, koje si svoje broie' C 

nikada same ne izaberejo. Jedna stranim donese si svoju 
4 godišnju ihčenku sobom, da ona izvuče ikoji broj, diruga oso
ba imade opet prijatelja, vjerenicu ili prijateljicu, koje moraju 
poiskati brojeve, i koje donesu sasma sigurno veliki dobitak. 
Oni ali, koji su još previdniji, nadjeju si koju sasma tuju oso
bu, koja mora onda prema določeni plati izvući brojeve. 
Mnogo puta desi se, da utanači kupac srećke sa spomenutom 
osobom zaključak, na osnovu kojega pripada za slučaj zgo
ditka jedna četrtina ili polovina istega spomenutoj osobi. 
Osim toga mora prodavač srećke mnogo puta dotakniti se 
srećke, ipo mogućnosti sa Ijevom rukom.

Ovaki so nekoji ljudi. Ali ti su još najviše nevini.

Imadiemo još jednu vrstu ljudi, koji hnadlu još sasma 
drukčije bolesti. Naime imademo nekoje, koji igraiju samo broj



2 MEDNARODNA POŠTA SREČE / štev. 1

svojega klobuika, svojih čevljev, številko telefona, avtomobila, 
številko svojega tekočega računa pri čekovnem uradu, hišno 
številko itd. ali pa, če dobi diotična oseba m vse zgodaj zjutraj 
kak račun s številko 12.547, bo morala igrati ravno isto števil
ko. Nekaterim pa še to ne zadostuje. Oni {pomnožijo številko 
svojega klobuka s številko obuval ati pa jih stavijo eno poleg 
druge. Ima n. ipr. številko klobuka 56, a številko čevljev 42, 
potem bo igral številko 5656 ali 4242, ali 425642, ali pa ko 
vzel 56 krat 42, torej številko 2352. In na ta naičin se Igra 
lahko v neštetih mogočnostih.

Sedaj bomo pa spregovorili tudi nekaj o sanjah.
Skoraj vsak človek, ki misli igrati v loteriji, bo prej go

tovo sanjal o kaki številki. Če pa številke v resnici niti videl 
ni, potem si bo domišljeval, da je takšno videl. S temi števil
kami pa je stvar sledeča: Številka 6 prinese v največ slučajih 
samo nesrečo, štev. 13 žalost, a štev. 7 srečo. Tedaj pa prile
tijo k prodajalcu ljudje, .ki zahtevajo številko, v kateri naj bi 
bila številka 3 največ zastopana, kajti to številko so videli v 
sanjah. Samo s številko 236.273 niso ravno zadovoljni, morala 
bi biti že lepša številka, n. pr. 433,234, najraijše bi seveda 
imeli 33.333, katera številka pa je že skozi dolga leta v prav 
dobrih rokah. To je vsekakor samo praznoverje in dobro jc, 
da niso vsi ljudje enega in istega mnenja. Sanje, v katerih se 
zagleda kakšno številko, pomenijo, da bo dbtičma številka pri 
žrebanju gotovo izžrebana, kar lahko razvidtimo iz vsake bolj
še sanjske knjige. Če pa srečka kljub temu ni bila izžrebana, 
potem se ravno tudi številka v sanjah ni dobro videla.

Na drugi strani obstojajo ljudje, ki zahtevajo samo takšne 
številke, ki so z 2 deljive, drugi spet odklanjajo srečke, ki no
sijo številko 20.000 ali pa se kapric ir a jo na številko, ki je de
ljiva samo s štev. 6. Tako sedijo nekateri po cele ure v svojih 
pisarnah in računajo, kajti vsaki prodajalec srečk ima na iz
biro tudi samo gotovo število srečk, katere je potem potrebno 

pregledati.
Zelo priljubljene so tudi zaporedne številke, kakor n. pr. 

67.891 ali pa v nasprotnem številčnem redu.
In tako imamo nebroj takih ljudi, ki so mnenja, da igra 

številka, katera sc je zapazila 'v sanjah, ali pa številka obuval 
dotične osebe itd. pri bodoči sreči veliko vlogo.

svog šešira, svojih cipela, broj telefona, automobila, broj svog 
tekućeg konta kod čekovnog ureda, kućni broj itd. ili ako 
dobije spomenuta osoba rano u jutro koji račun n. pr. sa bro
jem 12.547, onda mora baš sa ovim brojem igrati. A mnogima 
i to nije dosta. Oni pomnoži ju broj svog šešira sa brojem ci
pela ili postav iju iste u jedan red. Im ade li n. pr. netko broj 
šešira 56, a broj cipela 42, onda će igrati brojeve 5656 i 4242 
Ili 425642 ili će uzeti 56 krat 42 dakle 2352. I tako može se 
ova igra nastaviti u raznolikim mogućnostima.

Sada pregovoriti ćemo ali i nešto o sanjama.

Nemalo svaki čovjek, koji misli igrati u lutriji, sanja si
gurno prije o kojem broju. Ako broja ali nije vidio, onda do
mišlja si, da je koji broj vidio. Sa ovim brojevima ali stoji 
stvar -onako: Broj 6 donosi naime u najviše shič'ajevitma ne
sreću, br. 13 žalošću i broj 7 sreću. Tada dodjeju k proda
vaocu ljudi, koji zabitjevaju, da se im dade broj, koji sadržava 
tim više br. 3, jer su onaj broj videli u sanjama. Sa br. 236.273 
nisu baš zadovoljni, oni zahl je vaju najljepši broj a to jest 
433.234, a najraje imali bi svakako br. 33.333. Ovi brojevi »li 
su već kroz duga godina u dobrim rukama. To je svakako 
praznoverje i dobro je, da nisu svi ljudi jedinog te istog 
mišljenja. Sanje, u kojim se vidi koji broj, tumaćijo si onako, 
da će se isti broj kod lutrije izvući, što možemo iz svake bolje 
sanjske knjige razabrati. Ako ali srećka ipak nije bila zvu- 
ćena, onda se i broj nije u sanjama dobro vidio-,

Imademo nekoje ljudi, koji želijo samo ovakve brojeve, 
koje su sa 2 deljive, drugi opet neću nikada srećke, koje bi 
nosile broj 20.000. Ili kapricira se samo na broj, koji deliti se 
može sa br. 6 i tako sedi cjeli dan u kancelariji, da si nadje 
pemjeran broj, jer imadu prodavaoci srećaka na zalihi samo 
odlučen broj srećaka, koje treba onda pregledati. Veoma 
priljubljeni su i zaporedni brojevi kao n. ipr. 67.891 ili u pro- 

itivnum redu.

I tako imademo nebroj ovakvih ljudi, koji su mišljenja, 
da igra broj, koji se je zapazio u sanjama, ili broj cipela itd. 

kod buduće sreće veliku ulogu.

REZULTAT
žrebanja 272% Ratne 
štete, srb. Rdeč. križa 
in Tobačnih srečk dne 
14. in 15. januarja 1931

OBJAVILI
llllllllllilinillll
bomo v naši prihodnji 

številki.

vučenja 272% Ratne 
štete. srp. Crven, krsta 
i Duvan. srećaka dne 
14. i 15. januara 1931

OBJAVIT
ćemo u našem budu

ćem broju.
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Prodani Prodani
glavni dobitek. glavni zgoditak.

Poročilo iz Baden-a.
Pri zadnjem žrebanju obveznic sitavbenih srečk emisije 

1925 padel je glavni dobitek od šilingov 5000.— na srečko 
štev. 4290. Ta srečka je bila prodana svoječasno od neke du
najske firme enoprežnemu izvoščku Suka. Ko so ga pa urad
ni ki omenjene dunajske firme obiskali, da mu prinesejo veselo 
novico, da je bila njegova srečka izžrebana z glavnini dobit
kom, je skoraj padel v nezavest ter začel v razburjenosti pri
povedovati, da je to srečko že pred tremi meseci prodal ne
kemu trgovcu s srečkami, in sicer za dvojno ceno, ker je po
treboval denar.

Ta izguba pomeni za ubogega moža tem večjo žalost, 
ker je zelo siromašen in oče 4 malih otrok.

V Badnu se o tem slučaju mnogo govori in se ubogega 
Suko vsestransko obžaluje.

Izvještaj iz Badena.
Kod zadnjeg vučenja stavbenih srečaka emisije 1925 pao 

je glavni zgoditak od 5000 šilinga na srećku br. 4290. Ista 
prodala se je svojevremeno od jedne dunajske firme jedno- 
prežnemu izvoščku Suka. Kada su istoga posjetili činovnvki 
spomenute firme, da mu saopći ju njegovu veliku sreću, naime, 
da je bila njegova srećka br. 4290 kod zadnjeg vučenja iz
vučena, ipao je do mala u nesvjest' i sasma uzkunjen kazao, da 
je srećku već prije 3 mjeseca prodao jednom trgovcu sa 
srećkama, i to uz dvojnu c jenu, jer trebao je novac. Ovaj gu
bitak iznaći za g. Suka tim veću žalost, jer je veoma siroma
šan otac, koji se mora brinuti za 4 malena djeca.

U Badenu govori se mnogo o tom slučaju te se siromaš
nog Suka sveopće obžaluje.

Svjetski Šahovski mojster Aljehin bio Je u Osijeku sa 
ručnim vatrogasnim aparatom riješen sigurne smrti.
Iz novinskih obavijesti posnamemo, da je u Osi

jeku nakon turnirja u šahu svjetski prvak Aljehin 
pušio u krevetu nekog tamošnjeg hotela cigaretu i 
to uslijed toga, jer nije mogao usljed nervoznosti 
zaspati. Prije ali, nego se je cigareta udušila, zaspao 
je, i posljedica je bila, da je krevet počeo goreti. 
Kada su hotelski uslužbenci zapazili dim, otvorili 
su sobu i pogasili vatru sa RUČNIM VATROGAS
NIM aparatom i tako riješili dr. Aljehina sigurne 
smrti.

To je opet ponovni dokaz, kako važan je ovaj 
ručni vatrogasni aparat za gostione, trgovine i za 
svaku drugu domaćicu. Koristan je veoma i može si 
ga svatko nabaviti, osobito jer je u istini jeftini.

Ovdašnja trgovačka firma »JUGOAUTOMAT«, 
Aleksandrova cesta 11, dobavlja Vam ga poštarine 
prosto uz cijenu od Din 80.—. Obratite se još danas 
do iste i zahtjevajte ofertu i cjenik kao i za štedilne 
ure, koje su veoma Ijepe, praktične i vrlo dobre.

»Illllllllllllllllllllllllllllllllllllillllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll
Naše p. n. stranke
vljudno vabimo, da po
ravnajo še pravočasno dospele obroke, ker jim sicer eventuelni 

dobitek ne moremo 
izplačati. — Varujte 
svoj lasten interes!

Naše p. n. stranke
učtivo vabimo, da porav
naju pravovremeno dospjele obroke, jer inače eventualni

zgoditak isplatiti
ne možemo. — Varujte 
svoj vlastiti interes!
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aiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii!
g Načrt žrebanja drž. srečk 
g v Kraljevini Jugoslaviji.

Raspored vučenja drž. srećaka ш 
u Kraljevini Jugoslaviji, jg

■ 15. januara: Obveznice Srpskog Crvenog krsta
Ш 15. januara: Obveznice Srpske Duhanske srećke
1! 16. januara: 21/Л<> Obveznice Lutrijske Državne Rente za Ratnu Štetu j|

Obveznice Srpske Duhanske Srećke
Л 15. februara: 2 7a% Obveznice Lutrijske Državne Rente za Ratnu Štetu fj
Ш 14. maja: Obveznice Srpskog Crvenog krsta
Ш 14. maja: Obveznice Srpske Duhanske Srećke
Ш 14. septembra: Obveznice Srpskog Crvenog krsta
Т 14. septembra: Obveznice Srpske Duhanske Srećke

Ollllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll

pozabite na do- I zaboravite na do
speli obrok za I spjeli obrok za 

mesec mjesec
JANUAR.

шшм
PRIHODNJE

žrebanje 21/20/0 vojne škode vršilo vučenje 21/2°/o Ratne štete vršit 
se bo dne če se dne

14. II. 1931.
Milijonski dobitki! Illlllllllllllllllllliiiiillllllllllllllllllllllllllllllllt Milijonski zgoditki!

Izpolnite svojo dolžnost! Ispunite svoju dužnost!
Poravnajte dospele obroke! Poravnajte dospjele obroke!

Lastnik, izdajatelj in odgovorni urednik: Mednarodno Bankarsko Društvo s o. j., predstavnik M. Hermann, Maribor, Glavni
trg 1. — Tisk Ljudske tiskarn» d. л. Predstavnik: Josip Ošlak, Maribor.


